



MISS FOTOGENICA. Acapulco. México, julio 23 (AP). De izquierda a derecha: Miss Estados Unidos, Judi Andersen; Miss Costa Rica, Maribel Fernández y Miss Singapur, Annie Mei Linglee. Miss Costa Rica es felicitada por haber sido elegida "Miss Fotogénica".

Sandinistas atacan dos comandos de Guardia

Managua, julio 23. (UPI). (Por Leonardo Lacayo). Guerrilleros sandinistas atacaron anoche dos comandos de la Guardia Nacional cerca de la frontera con Costa Rica, con un saldo de cuatro muertos y varios heridos, según se dijo hoy en fuentes militares.

El primer ataque fue contra la población de Los Savalos y, el segundo, contra El Castillo, pueblo situado en la ribera del Río San Juan. En Los Savalos, murieron el comandante de la Guardia Nacional, el cabo Pedro José y dos civiles: una mujer y un niño. En El Castillo, la guardia no tuvo bajas, pero

murió un civil y otros resultaron heridos. No se supo de bajas sandinistas. Los Savalos es una aldea de 1.500 habitantes, y El Castillo, tiene 2.000 habitantes. En ese lugar se encuentra la histórica fortaleza del mismo nombre, donde la heroína nacional Rafaela Herreña rechazó un ataque por invasores ingleses el siglo pasado.

Movilizan tropas

La Guardia Nacional movilizó desde Managua helicópteros y aviones para perseguir

Descubren nueva droga efectiva para cardíacos

Evanston, Illinois, julio 23 (UPI). Miles de víctimas de ataques cardíacos tendrán una nueva oportunidad de vida gracias a una droga recientemente descubierta, anunció la American Hospital Supply Corp.

Se trata de Bretlyol, una droga fabricada por los laboratorios Arnar-Stone, subsidiario de American Hospital Supply, que ya obtuvo permiso para comercializarlo



OPTIMISTA.— Acapulco, México, julio 23 (AP). Miss Perú, Olga Roxana Zumarán, dirigió una sonrisa al fotógrafo durante una cena tropical anoche en un restaurante de Acapulco. Ella dice que está optimista y que espera llegar siquiera a semifinalista.

Esta noche eligen a Miss Universo 1978

Acapulco, México, julio 23. (AP). (Por Charles Green). La vigesimoseptima edición del Concurso de Miss Universo, en que participan 77 concursantes de otros tantos países, se efectuará mañana en este lujoso balneario mexicano. El certamen será transmitido a numerosos países con un potencial de casi 600 millones de televidentes, según el presidente de la compañía Miss Universe Inc., organizadora del concurso, Harold Glasser.

Intensa actividad

Durante las tres semanas que han pasado en México, las concursantes han alternado sus viajes a distintos lugares turísticos del país con presentaciones públicas y ensayos para la televisión.

Turbay Ayala se entrevistó ayer con el Pdte. venezolano

Caracas, julio 23. (UPI). El presidente electo de Colombia, Julio César Turbay Ayala, sostuvo hoy su primera entrevista con el jefe de Estado venezolano, Carlos Andrés Pérez, mientras ambos viajaban en avión a Maracaibo, para asistir a los actos de batalla naval del Lago de Maracaibo. Turbay Ayala arribó hoy desde Puerto Rico y fue recibido por el canciller, Simón Alberto Consalvi. Ambos conversaron brevemente en los salones del aeropuerto mientras esperaban al presidente Pérez para emprender viaje a Maracaibo, al occidente del país y cerca de la frontera con Colombia.

deres latinoamericanos se prolongó durante poco más de una hora, en el trayecto Caracas-Maracaibo.

Aniversario

En Maracaibo, Pérez y Turbay Ayala asistirán a varios actos que marcan el 15vo. aniversario de la batalla naval del Lago y el día de la marina de guerra venezolana, donde observarán un vistoso desfile naval.

La entrevista entre los dos li

Paulo VI recibe en audiencia a la madre del Pdte. Carter

Castel Gandolfo, Italia, julio 23. (UPI). La señora Lillian Carter, madre del presidente de Estados Unidos, se reunió hoy con el Papa Paulo VI, quien le dio algunos consejos para su hijo, y partió a África a investigar las condiciones sobre el hambre y la sequía a nombre del presidente Jimmy Carter. La señora Lillian, de 79 años, conversó con el Sumo Pontífice durante 25 minutos en su residencia veraniega, a 25 kilómetros al sur de Roma.

Luego de la reunión fue trasladada al vecino aeropuerto de Ciampino, desde donde partió a Marruecos a bordo de un avión de la Fuerza Aérea.

"Fue el momento más impresionante de mi vida. Estar en la presencia de un hombre santo

me hizo sentirme algo santa también", declaró Mrs. Lillian.

"Me dió algunos consejos para mi hijo y yo le di una carta de Jimmy", agregó.

10 días en África

Mrs. Lillian proyecta pasar 10 días en la región del Sahal, al

Israel rechaza devolver a Egipto una aldea en Sinaí

Jerusalén, julio 23. (Latin-Reuters). El gabinete israelí rechazó esta noche un pedido egipcio de devolver la aldea de El Arish, en el desierto de Sinaí, como gesto unilateral de buena voluntad. Una declaración leída por el primer ministro Menahem Begin después de una reunión de seis horas de duración, dijo: "Nadie puede conseguir algo sin tener que pagar por ello". Sin embargo, Begin expresó que Israel está dispuesto a negociar cualquier problema con base en la reciprocidad.

Fuentes del gobierno dijeron que el primer ministro y algunos miembros de su gabinete son partidarios de entregar El-Arish, considerada capital de la península de Sinaí que Israel ocupó en 1967, a cambio de concesiones egipcias en otra parte de la región.

Begin querría que el presidente Anwar Sadat permita un control permanente de Israel, aún después de un acuerdo de paz sobre la saliente de Rafah en la esquina septentrional de Sinaí, donde se han levantado asentamientos judíos.

Perfil biográfico del nuevo Pdte. boliviano Juan Pereda

(Por United Press International). Juan Pereda es un oficial de carrera de la fuerza aérea, de porte atlético que gusta leer filosofía clásica y tiene más experiencia en el gobierno nacional que la mayoría de los políticos bolivianos. Pereda, de 46 años de edad y levemente canoso, era un coronel cuando el general Hugo Banzer tomó el poder en un golpe militar en 1971. Banzer lo designó ministro de Industria y Comercio en 1973. Dos meses después, en una reorganización del gabinete, pasó a desempeñarse como ministro del Interior.

En ese puesto clave, a cargo de la policía y la seguridad interna, Pereda actuó durante cuatro años, haciendo cumplir las órdenes por las cuales decenas de opositores políticos de Banzer fueron encarcelados o exiliados. Durante su gestión, la policía fue acusada de torturar a presos políticos.

Pero por lo menos entre algu-

nos bolivianos, Pereda se granjeó la reputación de dar un tratamiento humano a los presos y exiliados. Un observador diplomático dijo que "fue el único ministro del Interior en la reciente historia boliviana que dejó el cargo con su reputación mejorada y con un futuro político".

Cuando dentro de las fuerzas armadas surgió la oposición al plan de Banzer de postularse él mismo para la presidencia en las elecciones del nueve de julio, Banzer y otros comandantes



RODEAN CORONA. Acapulco, México, julio 23. (AP). Candidatas que participarán en la elección de Miss Universo 1978 este lunes 24 en Acapulco, rodean la corona que se ocluirá en la cabeza la ganadora del torneo, durante una pausa en las actividades. La final será televisada a todo el mundo a colores via satélite. Tercera desde la izquierda es Iris Ivette Mazorra, representante de El Salvador.

— Pasa a la página 88 —

— Pasa a la página 38 —

— Pasa a la página 39 —

— Pasa a la página 41 —

— Pasa a la página 42 —

— Pasa a la página 88 —